

BUDAPESTI BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Teljes ár megnevezés
Hétlapon egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Pusztító tüzek mindenfelé.

Az országot a gazdaságilag tönkrevetendő aszály mellett még egy másik csapás is végigpusztította, ez a tűzvész, amely a nyomort, a nélkülözést még nagyobbá tette. Csak az utolsó hónapban pusztított nagyobb tüzeseteket soroljuk fel: Polgárdin 100 hold termés semmisült meg, Veresegyházán 20.000 P. értékű gabona, Baksán a község egész évi termése, Pilismaróton 20 hold, a Mátrában 35 hold erdő, aztán jönnek a községek kormosfalú, leégett házaikkal, Kapuváron 12, Csekeházán 9, Nemesahonyon 7, Vaszaron 10, Fülesden 16, Himódon 8, Faddon 16, Mezőlakon előbb 31, majd újra 15, Kisapátin 18, Mezőkövesden 8, Nyírgyulajon 19, Nyőgőre 35, Soboron 8, Rétipusztán 3 nagy épület állatokkal, Ménfőcsanakon 13, Gulácsón 11 ház lett semmivé az összes melléképületekkel együtt, nem számítva azt a rengeteg községet, ahol csak 4—5 ház pusztult el melléképületeivel együtt. Milliókra mennek a tűzkárok az országban évente s ha azok csak 18—20 millióra rugnak, akkor már ez szerencsésnek mondható.

Vannak nekünk tűzrendészeti kormányrendeleteink, azonban azoknak a végrehajtása nagyon sok helyen késik, mert a vezetők nem érik meg a rendeletekben lefektetett nagyszemélyű elveket, a főok azonban ott van, hogy a tűzrendészeti kérdések megoldását a politika mindig háttérbe szorította, ennek a következménye volt azután az, hogy a tűzrendészeti törvényt eddig még mindegyik kormány elfelejtette, mérhéttelen károkat okozva az ország lakosságának.

Nem becsülték meg a tüzőltakat sem, akik pedig egészségük és életük feloldozásával siettek minden alkalommal bajbajutott embertársaik segítségére, amit mutat az is, hogy mióta az országban szervezett tüzőltások működnek, már több száz tüzőltó lett hivatalosnak áldozata.

Hivatalos helyről tudomásunkra hozták pár nappal ezelőtt megjelent cikkünk visszhangjaképpen, hogy a tűzrendészeti törvénytervezet már készen van és az ősi ciklusban az első törvények között kerül a Ház elé. Ezt a hírt csak örömmel

veheljük tudomásul, mert a törvény végrehajtási utasítása az eddig megjelent kormányrendeleteket is öszszegyűjtve összhangba hozza, meg lesz az országban a tűzrendészeti terén a jogbiztonság s most már majd nem lehet kibujni a hatóságoknak sem a tűzrendészeti köve-

telmények teljesítése aló', meg kell szervezni mindenütt a tüzőltóságokat, azokat fel kell korszerűleg szerelni s meg lesz a tüzőltóknak is a megérdemelt megbecsülésük.

A tűzrendészeti törvénytervezet ismertetésére még visszatérünk.

Mussolini táviratban köszönte meg Gömbös miniszterelnök részvételét.

A magyar kormány mely együttérzéssel vett részt abban a gyűlésben, mely Olaszországot a katasztrofális repülőszerelességgel sújtotta. A résztvevő megnyilvánulásra Mussolini Gömbös miniszterelnöknek Rómából a következő táviratot küldte.

— Gömbös Gyula miniszterelnök úr Excellenciájának

Budapest.

Azok a fennhílt szavak, amelyek-

kel Excellenciád egyik leghívebb munkatársam emléket megítélteni szíves volt és az a fájdalmas együttérzés, amelyet a magyar királyi kormány a fasizta kormányt sújtó gyászban tanúsított, élénk visszhangot kellett egész Olaszországban. Kérem miniszterelnök ur, fogadja az olasz kormány és az olasz nép meghatótt köszönetének nyilvánítását.

Mussolini.

A szövőgyár előtt sulyosan összeszurkáltak egy bajai napszámot.

Tegnap este 10 óra tájban véres szurkálás színhelye volt a Szentjánosi-utnak a Szövőgyár előtti szakasza. A jelzett időtájtában Szabó József 34 éves DGT napszámos, aki a budapesti személyhajózárral érkezett Bajára, a vele utazó több fiatalemberrel a Szentgyörgy-utában levő lakása felé tartott.

Utközben Szabó és a fiatal emberek között szóváltásra került a sor. A veszekedésből tettlegesség lett, végül előkerültek a bicskák és Szabót, aki a tulerővel szemben alulmaradt, sulyosan összeszurkálták a jobb halántékán és a lapockáján. Sulyos állapotban szállították a közkórházba.

A Pasteurba szállítás közben kitört a veszettség egy bajai kisfiún.

Borzalmas esemény színhelye volt a Bajáról Budapestre induló délutáni személyhajó. Ternay György Kórsós utcai bajai napszámos 6 esztendősl kisfiát napokkal ezelőtt megmarta a veszett macska. A szülőök kezdetben nem tulajdonítottak az esetnek nagyobb jelentőséget. Részőbb kidurrult, hogy az állat veszett volt s Ternayékk ekkor a tisztifőorvosi hivatalban jelentették a dolgot. A tisztifőorvos haladéktalanul a Pasteur intézetbe utasította a gyerme-

ket s a kisfiú édesanyjával tegnapelőtt utnak indult.

A marás óta már több nap telt el s a kisfiú aki már a hajóbaszálláskor igen leverten bágdyan viselkedett, egyszerre csak dühöngeni kezdett. Neki rohant a közelben levőknek mindenkit összeharapdált s a megrémült utasoknak csak nagy nehezen sikerült a habzó száju szerencsétlen gyermeket megfékezni. Az utasok között nagy pánik keletkezett, a gyereket rögtön elkülöni-

tették s mikor Budapestre értek nyomban a Pasteurba vitték, de segíteni már nem lehetett rajta.

A szerencsétlenül járt gyermek nehéz sorsban élő szüleit még ez a kellemetlenség is érte, hogy a kiséretében levő édesanyjától ellopták a város kiutalta utiköltséget is. Ternay Györgynek a tragikus végű kisfiún kívül hat élő gyermeke van.

Sulyos szerencsétlenség a mélykúti határban.

Romácz Lajos 58 éves bácsalmási lakos, Mélykútról hazafelé egykezett. Utközben egy sebesen haladó szekér elütötte Romáczot, aki sulyosan megsérült. Bal halántékán mély repedés támadt és a füle is kettéhasadt. Nagy vérvesztéssel igen sulyos állapotban eszméletlenül szállították a kórházba be.

A sérülést okozó kocsit tulajdonosát nem sikerült megállapítani.

A francia sajtó Gömbös beszédéről.

A francia sajtó élénken foglalkozik Gömbös Gyula miniszterelnök hétfői beszédével és különösen kiemeli azt a részt, amely a dunai tervezetre vonatkozik.

Gyilkos árvíz Olaszországban.

Alessandria melletti Ovide község 100 lakosa életét veszlette egy gátszakadás miatt bekövetkezett árvíz folytán. Az áradás 100 házat döntött romba.

Beck lengyel külügyminiszter finnországi utja.

Beck lengyel külügyminiszter finnországi utazásával kapcsolatban jól értesült körökben kijelentették, hogy nincs szó bárki ellen irányuló szerződés megkötéséről, amelynek elég biztosítéka Finnország semlegessége.

Letartóztattak a csehek egy nyugalmazott osztrák-magyar tábornokot.

Marienbadi villájában letartóztatták Krausz Rudolf ny. osztrák magyar tábornokot, aki most hetvenkét éves. Letartóztatása a prágai honvédelmi minisztérium beleegyezésével történt.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Becsülettel a hazáért!

Írta: Szilvölgyi Miklós

a Csávolgyi P. L. E. ügyv. elnöke.

V.

Báró Pierre de Conbertin a berlini olimpiai játékok előkészítő bizottsága nevében a következő szavakkal kezdte augusztus elején elmondott rádiósorozatát: „Gyerekség a népektől azt kívánni, hogy zseressék egymást, de hogy egymást kölcsönösen megbecsüljék, annak elérése egyáltalán nem utópia; hogy azonban egymást becsülhessek, meg kell előbb ismerkedniök egymással!”

Ha a különböző népeknek szükségük van egymás megbecsülésére, akkor inkább szükségünk van erre nekünk magyaroknak. A megbecsülést pedig a megismerkedés hozhatja csak magával! Nekünk trianoni magyaroknak azonban nemcsak egymás megbecsülésére van szükségünk, hanem társadalmi osztályra való tekintet nélküli testvéri szeretetre, összetartásra, önfegyelmre, kitartásra. Mindezt csak egy a MOVE szabályai szerint megalkotott és vezetett, egységes, minden magyart összefogó egyesület tudja elérni működésével, fegyelmzett lövészcsoportainak igazi bajtársias szellemben való nevelésével és a sötét magyar éjszakába világító tábortűzével!

Szent István király áthatva az ország jövője iránti nagy felelősségérzetével és szeretettel várva az utódjával kiszemelt pogány Vazul fejedelem megtérését halála órájában kétségbeesve kiáltott fel: Istenem! Neked adom országomat! Legyen ezután két országod; Magyarország és Menyország! Ez a Szentistváni felelősségérzet és a magyar nép iránti szeretet vezette azokat, akik a MOVE-t megalakították és azokat, akik e mozgalom élére állottak. Ha ez a szeretet és felelősségérzet feltámad minden magyar emberben, akkor a Mindenható segítségével és a Boldogságos Szűz Mária oltalma meghozza ennek a sokat szenvedett magyar népnek az igazi nemzeti egységet, melyben egyformán testvéri ölelésben egyesül szegény és gazdag és amelyben megtanulja minden magyar ember, hogy elsősorban mindig mindent becsülettel a Hazáért cselekedjen!

Ha így tudunk gondolkodni és cselekedni, akkor bárhol is

érinten bennünket támadás, akármerőrl is küldjek ellenünk a pusztítás nemzetlő lángját, olthatatlan tűz fog szembeszállni vele; az ősi hazaszeretet legyőzhetetlen szent tüze,

mely felperzseli a trianoni határokat és újabb naggyá teszi a most elarbololt testvéreit gyászoló Csonka-Magyarországot.

Vége.

A kamarák kívánságára ismét felállítják az ipari mintaműhelyeket.

A kereskedelmi és iparkamarák előterjesztésére Bornemissza Géza iparügyi miniszter tervbe vette, hogy azokat az ipari továbbképző tanfolyamokat, amelyek a háború előtt a kézműves iparosság ipari készségének fejlesztését és szakismereteinek bővítését szolgálták, de amelyek a nehéz pénzügyi viszonyok folytán az utóbbi évek folyamán nem voltak fenntarthatók, ismét felüljira.

A tanfolyamok céljaira a miniszter az egyes városokban és községekben, ahol az előfeltételek megvannak, mintaműhelyeket szándékozik létesíteni.

E mintaműhelyek berendezéseinek beszerzésére az intézkedés már megtörtént.

Szokták szerint ezek a

mintaműhelyek a következők: asztalos mintaműhely, fagegymunkáló gépműhely, fuvólakozó műhely, pácoló műhely, fényező (politurozó) műhely, festő és címfestő műhely, férfi és női szabó és szabász műhely, cipész, kaptafaigazító, cipőfelsőrészkesztő műhely, lánghegesztő műhely, könyvkötő (aranyozó, metsző, bőrmunkás) műhely.

Annak megállapítása, hogy egyes helyeken melyik szakmában van meg a mintaműhelyek és tanfolyamok létesítésének szüksége, a kereskedelmi és iparkamarák feladatát képezi. Ennek megfelelően a kamara a hozzátartozó vidéki városokban meghallgatja az ottani érdekelteket és megteszi a szükséges intézkedéseket.

Cserkészfiú és cserkészleány véres szerelmi drámája a megszállott Bácskában.

Megdöbbenő szerelmi dráma játszódott le a megszállott Bácskában levő Kisközegen.

A Duna mentén táboroztak egyik oldalról a zombori cserkészfiúk, a másik felén a gimnázista cserkészleányok. A táborozó fiúk és lányok csapatában volt Kopilovics József 14 éves cserkész és Ferenczy Hilda 14 éves zombori úrilány. A két gyerek között már előbb szerelmi regény szövődött, de a leánynak

szülei megtiltották, hogy a cserkészfiuval találkozzék.

Az elmúlt éjszaka a lányok táborában Ferenczy Hilda, a fiuknál Kopilovics teljesített őrszolgálatot. Kopilovics elhagyta őrhelyét átment a leányhoz és hevesen ostromolni kezdte. A két diák igen elkeseredett hangulatban volt, végül Kopilovics elővette ismeretlen uton szerzett hatalmas pisztolyát és a leányra lőtt, akit életveszélyesen

PARADICSOM
paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony táborigyákok
mosdó állványok
olcsón kaphatók

U T R Y-nál

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

megsebesített. Ferenczy Hildát hadidokkva szállították a zombori kórházba.

Kopilovics a kihallgatáskor azt mondta, hogy véletlenül sült el a fegyver, nem akarta a leányt megsebesíteni.

A szeptemberi vásárra felépítik az állatvásártéri cédulaházat.

Az állatvásártéren építendő járatkezelő hivatal és mérlegház munkálatain serényen dolgoznak. A napokban huzzák fel a cédulaház külső falait. Az a terv, hogy a szeptemberi bajai országos vásárra már használatba lehessen venni az épületet, hogy a járatlevelek irányítása célszerűbben a helyszínen történhessen. A vállalkozónak szeptember 20-ra kell az épület kezelő helyiségét használhatóvá tenni. Azonban a munkálatok teljes befejezéséről október vége előtt alig lehet szó.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hídeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálata díjtalan.

Botrány a bajai törvénszék folyosóján.

Rendőrrel vitették el a verekedő kocsmárosnét.

Piczkó Lászlóné, Budapesti uti kocsmáros feljelentette Zsifkócs Mártont, hogy az ellopott tőle egy kályhát. A lopással vádolt Zsifkócs ügyében tegnap volt a tárgyalás a törvénszéken, azonban Piczkóné nem sikerült a vádat bizonyítani, ellenben a tanuallomások megerősítették a vádlott védekezését, tudniük, hogy a kályhát Zsifkócs Piczkónétól kapta, aki állítólag megharagadott a fiatalemberre és most visszakövetelte a holmiját. Piczkóné igen szenvedélyes tónusban tárgyalt a törvénszéken és amikor közölték vele Zsifkócs felmentő ítéletét, kijelentette, hogy nincs megelégedve a tárgyalással és átveszi a pótmagánvádat. Figyelmez-

tették, hogy ehhez 30 pengő bélyegilleték, azonnali letétele szükséges a pótmagánvadásztörvényhez. Piczkóné méregbe jött: „Nekem nincs annyi pénzem mint az uraknak”, kiállt és kirohant a folyosóra, ahol éppen összetalálkozott Zsifkoviccsal. A harcias amazon neki esett, útni venni kezdte, úgy hogy a verekedésre, kiáltozásra a hivatalokból kiszaladtak a tisztviselők. Végül is rendőrt kellett hívni, aki a feldühödött asszonyt kituszkolta az utcára.

HIREK.

— **Ujfajta szemüvegek** díjtalan orvosi szemvizsgálat alapján Refractio látzeresznél, Budapest, Ferenciek-tere 1.

— **Kishonti József** a bajai születésű énekművész ma este 7 órakor énekel a budapesti stúdióban.

— **Eljegyzés.** Grohmann Mária Szeged és dr. Lieli Pál Baja, jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Máriakönyvén** holnap, Nagyboldogasszony napján bucsu van. Délelőtt 9 órakor ünnepi istentisztelet lesz a kegytemplomban. Ugyancsak holnap ünnepel Madarason Nagyboldogasszony ünnepét.

— **A hivatalos lap** szerdai számában jelent meg a belügyminiszter rendelete az OTI hátralékok kivételére elengedése tárgyában.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1 től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat
történelmet
éneket
táncot
színjátzást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7., 8. és 9-én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5 től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniük, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10 től 1 ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog tér 5. Telefon 97.

Izületi csuznál és ischiásnál,

neuralgiás és arthritikus fájdalmoknál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorrra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lagy székelést, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi véleményeg egyöntetűen dicsérik a Ferenc József viz rendkívül enyhe és jöltező hatását vese, hólyag, prostata és végbélajknál, továbbá sörében szenvedőknél is.

— **Megvetette a községgel a saját kukoricáját a bátonostori gulyás.** Bátonostoron Horváth István a községi gulyás, akin az előjáróság azzal vádolta meg, hogy ellopja a jóságok etetésére kiutalt kukoricát s mikor az állatoknak nem volt mit enni, kegyesen felajánlotta megvételre a községnek a saját, azaz a lopott kukoricát, amit a község meg is vásárolt. Horváth a törvénysek elé került s ügyében tegnapi volt a főtárgyalás. Bizonyítást végelt a tárgyalást elnapolták.

— **Elveszett kutya.** Tegnap délután a Gazgyár közelében elveszett egy 2 hónapos fekete-fehér nőstény drótszörű foxi kutya. Becsültes megtaláló Türr István u. 4. szám alatt jutalomban részesül.

— **A Glaukos nagy sikere az újszedett uszoda vízi-színpadán.** Keddén este díszes és előkelő közönség jelenlétében, zsúfolt nézőtér előtt mutatták be a szabadtéri játékok programján szereplő Glaukos című olasz tragédiát, amely a tiszta és örökszerelm himnusza. Mese-szerű díszletek, csodás fény és zenéi hatások, kifinomult művészi munka jellemzi a Glaukos előadását, mely felelhetetlen élmény a néző számára. A Glaukos 16-án és 19-én szerepel a szegedi játékok rendjén, míg Az ember tragédiája következő előadásai a Dóm téren aug. 14, 17 és 18-án, a Parasztszínházban a harmadik előadásán is Pietro Mascagni vezényli, míg a főszerepeket a milanoi Scala kiváló tagjai éneklik.

— **Bomba robbant két new-yorki mozi előtt.** A Columbus negyedben két mozgó fényképszínház bejárata előtt súlyos bombarobbanás történt. A robbanás tüntetés volt a két mozi ellen, amely alkalmazottait nem a szakszervezethez tartozó

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy

szállítási- irodám

Szent István-tér 11. sz. alatt, (Fischer alaptávkáni ház) MEGNYITOTTAM. Kérem a n. é. közönség további szíves pártfogását
KOMLÓSSY JÓZSEF
szállító.

Köllözködések, mindennemű szállítások, a legutányosabban és legpontosabban eszközözendők.

munkások közül válogatta ki. A robbanás szerencsére senkit sem sebesített meg, de a kora hajnali óra ellenére nagy tömeg gyűlt össze a két épület előtt.

— **Szerelmeffeltésből leütöttek egy legényt.** Súlyos állapotban vittek a halasi kórházba Pólya István 21 éves nagybugaci legényt, aki Fiserboacsán volt balban s ami kor hazafelé ment, két legénytársra szerelmi féltékenységéből leütötte s karját eltörték.

— **Mol szerezhetnek a bácskai gardák olcsó vetőgépeket.** A Nostrum behozatali és kereskedelmi r. t. értesítette a vármegyei Gazdasági Egyesületet, hogy a birtokában lévő Ganz-Schlick gyártmányú gyári új vetőgép készletét, a lehető legminimálisabb áron bocsátja a bácskai gazdaközönség rendelkezésére, tekintettel arra, hogy vetőgép raktlárak csökkenése miatt, kiárusítani óhajtiák.

— **Versenyvárgyalás a bácsalmási járványkórházra.** Bácsalmáson szeptember 2-án lesz a járványkórház építési munkálataira versenyvárgyalás. Az egyes munkacsoporthra beadandó ajánlatok lejárati határideje a versenyvárgyalás napján déli 11 óra. Az érdeklelt iparosoknak pályázatukat „Ajánlat a bácsalmási járványkórház építési munkáira” feliratu heppen lepecsételt borítékban a község előjáróságához kell benyújtani.

SzentIstvánhetében

ha Budapestre utazik, ne mulassa el megtekinteni az ország egyetlen zongoragyárának, a

MUSICA R. T.

beutatótermeit:

VII., Erzsébet körút 43.
(Royal Apolló)

Díjtalan szakszerű felvilágosítások. Új és használt zongorák P 400-tól. Kedvező részletfizetési feltételek. Váltó, kezelési költség nincs.

Vétel — Csere — Javítás — Hangolítás.

— **Gazdaadósságrendezés Jugoszláviában.** A belgrádi lapok értesülése szerint a miniszterek gazdasági bizottságának ülésén a gazdaadósságok kérdését fogják megvizsgálni A miniszterek a különböző gazdasági szervezetek által tett javaslatok alapján foglalkoznak a kérdéssel.

— **Kezdődő ütőérelmeszesedésnél, reggel éhgyomorrra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz úgy az alkali pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rehesziom emelkedését csökkenti a magas vérnyomást mérsékli.**

— **Elveszett egy arany gyűrű gyémánt kövél.** A megtalálót, hogy a törvényes követelmények teljes mellett az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

URÁNIA

Augusztus hó 13-án,
Augusztus hó 14-én,
Augusztus hó 15-én,

3 napig!

A Hindu lánczás

Irta: Fracis Yeats Browu

Szenzációs kiegészítés!

Délután filléres, este rendes helyárak

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnéi
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Várad-Ersek-ut (Szegedi ut) 13.

Tartós ondolás

legjutányosabbban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál
Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Hajvágás 40 Borotválás 20

Diákoknak 30 Fejmosás 40

Bérléjegy 1 80.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
aug. 12-től aug. 19-ig.

WÉBER DÉNES
DR. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT
UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Várad-érsek-u. 7.
(Vonnakerttel szemben.)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónal (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**

Telefon 52

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Hindenburg poróz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitünő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

Nyomatott Bakának és Goldberger könyvnyomdáiban Baja

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

1^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
apritott akácát
apritott tölgy és szilfát

**a legolcsóbb napi árban házhöz
szállítunk.**

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Várad-Ersek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1'20
1 drb. közép kosár (15 kg.-os)	—50	1 pár vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	1'50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 " " III-as	—56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárboárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárboárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	15 55	Bátaszék, Sárboárd, Budapest
19 58	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárboárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárboárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!